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YpPOK MaT€MaTuKHu
B 4 Kj1acce
Pemenue 3amad Ha
BCTPEUYHOE ABHKCHUE

ABTOp!: 2
CepegmHa TarbsiHa OpbeBHa u

. BhnagnkaBka3s L|O
«UUHTennekr»




1. Apu(pMeTHICCKUUA TUKTAHT
1

Havigure cymmy uncen 370 u 160
2) Beraucimre pasaocts uncen 800 u 240

4

)) 8 pyuek croat 80 p. Cxonbko pyO. cTosaT 10 Takux

)
)
3) Ilpomssencuue uncen 80 u 3
) Hactaoe uncen 900 u 30
)
pyuek?
5) 3a manky 3amtarwiu 270 py0, a 3a mepyarku- B 3 pasa
MeHbIIIE. CKOJIBKO CTOST IEPYATKU
/) BelumcanTe nepuMeTp KBajpara, CTOpOHA KOTOPOro 6CM.
3) BeraucnmTe miomaas NpsSMOyroJIbHIKA CO CTOPOHAMU
90 cM 1 8 cM.






[lpocTble 3a4a4M Ha ABUKEHUe
1) OxoTHHK BepXOM Ha JIOMIAAX €Xald 2 4 CO CKOpPOCThIO 14 Km/4.
Kakoe paccrosiHue npoexan OXOTHUK? 28 Km

2)Cxopsbiii ntoe3n npoexail 450 kM 3a 5 4. C Kakol CKOPOCTBIO €Xall
moe3x? 90 km/4g

3)JIbpkHMK TTpoI€n 60 KM co CKOPOCTHIO 15 kM/4. CKOJIBKO BpEMEHHU
OH OBLT B ITyTU? 4 4

4)Bepron€t neren 2 4 co ckopocTthio 200 kM/4. Kakoe paccrosiHue
ripoJierest BepToieT? 400 km

5)JIoaka nporuibuia 28 kM 3a 4 4. C Kakol CKOPOCTBIO IJIbLIA JOAKA?
7 kxM/4

6)3a kakoe BpeMs MPOEAET BEIOCUIIEAUCT 36 KM, €CIIM OH JBUIACTCS
CO CKOPOCThIO 18 kM/4? 2 4



&iBxce paccToaHwe NpoeayT
ABTOMOGMANCTLI fI0 BCTPEUN?




PaboTta B rpynnax

1 rpynna « EBpazus». 3 rpynna «Adpuka.

4 rpynna «ABCTpPaIHsD).
Paccrositnue mexay aAByms nmocénkamu 78
kM. HaBcTpeuy aApyr Apyry Bblexaju JiBa
Besocuneaucra. Ckopocts neporo 19
KM/4, CKOPOCTb BeJtocurieaucta 20 kM/4.

Uepes CKOJIBKO YaCOB OHU BCTPETATCA?




PaboTta B rpynnax

6 rpynna «lO:xkunas

AMepuKa.
OT AByX nNpucTaHeu
HABCTpeYy APYr APYry
BBIILIHA KATEP U TEIIOXO/.
OHHU BCTPETWINCH Yepe3 2 Y.
Cxkopoctb Temaoxoaa 30 km/
4, a karepa 40 km/ u.
Haiiqure paccrosHue Mexay
NPUCTAHSIMM.




CesepHas
Amepuka

HOxHas
Amepuka




CamocrositesqibHast padora

1. Or JABYX IPUYAJI0B BBIILJIA OJIHOBPEMEHHO
HABCTpeYy APYr APYry 2 Karepa U BCTPETHJIUCH
yepes 4 yaca. OauH Karep méja co CKOpocTbio 29
KM/4, a Apyrou 35 km/4. KakoBo paccrosinue
MeXXAy npuyajgamu?

2.3 nBYX ropoaoB, pacCTOSHUE MEKAY KOTOPbIMH
220 KM, BBIILJIY OJHOBPEMEHHO HABCTpeEuy JAPYyr
APYyry asa aprooyca. Ckopocrb oanoro 50 km/u, a
apyroro 60 km/4. Yepes CKOJIbKO 4YaCOB OHH

BCTpeTATCA?




IlpoBepka

. 1cnoco® 2 cnocob
1) 29x4=116 (KMm) 1) 29+35=64 (KM/\4)
2) 35x4=140 (Km) 2) 64x4=256 (KM)

3) 116+140=256 (KM™m)

1) 50+60=110 (KM/4)
2) 220:110=2 (4)




